

美国平均每33秒就有1人因感染新冠丧生

新华社消息 美国约翰斯·霍普金斯大学1月4日数据显示,美国上周平均每天有2637人因感染新冠病毒死亡,相当于每33秒死亡1人。

去年12月是美国新冠疫情暴发以来“最致命”的月份,有77572人

因感染新冠病毒死亡。美国有线电视新闻网报道,随着新增确诊病例和入院治疗的患者增多,美国因感染新冠病毒死亡的人数还将增多。

美国《大西洋月刊》发起的“新冠病毒追踪项

目”网站统计数据显示,4日有128210人因感染新冠病毒住院治疗,为美国疫情暴发以来单日住院人数之最。

专家说,新年聚会导致美国上周新冠病毒感染人数增多,平均每天新增确诊病例213437例。预

计美国新增确诊病例将持续增多。美国运输安全管理局数据显示,3日有130万旅客接受病毒筛查,创下美国疫情暴发以来最高纪录。

由于不少检测中心新年假期关闭,上周报告的确诊病例可能低于

实际。美国卫生部门官员预计,本周新增确诊病例可能会异常多。“新冠病毒追踪项目”网站数据显示,尽管上周每日新增确诊病例相较之前一周增长16%,接受病毒检测人数却减少11.65%。

美国约翰斯·霍普金斯大学数据显示,截至北京时间6日7时23分,全球新冠确诊病例达86230870例,死亡病例为1865267例。美国是全球疫情最严重的国家,确诊病例达21007694例,死亡病例为356540例。(袁原)

16月女童遭虐致死震动韩国社会

新华社消息 韩国一名16个月大的女童疑似遭养父母虐待,胰脏破裂,损伤程度堪比车祸,最终伤重不治,震动韩国社会。朝野政党要求制定法律,严惩虐待儿童行为。总统文在寅日前呼吁更好地保护收养儿童,对收养程序加强监督。

惨状触目惊心

韩国《中央日报》1月5日报道,去年10月13

日,正仁(音译)被送到首尔梨花女子大学木洞医院急诊中心。急诊科助理教授南宫仁说,孩子的养母没有叫救护车,而是坐出租车把孩子送到医院,但孩子“在途中心跳已停止”。

南宫仁说,急救人员看到正仁腹部凸起,面色苍白,比同龄孩子瘦弱不少,还以为她患有先天性疾病。实际上,孩子腹部肿胀是因为内脏破裂,大量出血。医护人员拼尽全力,仍然回天无力。正仁

死亡时,出生482天,被收养254天。

根据首尔广播公司《想知道真相》栏目2日播出的特别报道,养父母声称正仁是在沙发上跟姐姐玩耍时不慎跌落,但急救人员说,检查结果显示孩子胰脏完全破裂,双臂、锁骨、腿部等部位多处骨折,新旧伤交叠,遭虐待所致伤情“足以写入医学教科书”。

南宫仁说,胰脏位于腹部深处,正常情况

下绝不可能出现胰脏破裂,除非遭遇车祸或者从高处跌落。“看到这个天使般可爱的孩子被打得全身青紫,医生们都感到气血上涌,愤怒不已。”

朝野呼吁修法

《想知道真相》制作组和韩国儿童虐待预防协会借助社交网络发起“正仁对不起”活动。不少知名艺人纷纷参与,表达愤怒,呼吁法院严惩正仁

的养父母。

执政党共同民主党最高委员会委员、国会议员卢雄来4日说,为了阻止这类憾事再发生,“我将寻求立法,将虐待儿童的刑期翻倍,并公开施暴者身份”。

韩国媒体报道,警方曾就正仁遭虐待接获三次举报,但均以“无嫌疑”结案,让伤痕累累的正仁回到养父母身边。最大在野党国民力量党(原未来统合党)议员河泰庆批评警方毫无作为,要求警方出面说明并道歉。国民力量党青年团体同样提议就虐待儿童致死加强立法,同时要求政府对警方及保健福祉部等部门人员问责,主张警方主管引咎辞职。

总统文在寅4日经由青瓦台发言人表示,“非常不幸,发生了不该发生的事”,指示相关政府机构进一步完善儿童收养后的追踪管理措施,必须加强对收养程序的监督。(胡若愚)

“辛丑牛”生肖系列即开票上市之际 全国、全区福彩双重促销派奖活动送惊喜

时光流转,转眼将跨入2021年的门槛。我们期盼着,崭新的一年,充满阳光和希望。朴实无华的愿望,就如同福彩“刮刮乐”,用最富有诚意的方式送上最质朴的祝福。

为了满足彩民朋友们不同的购彩体验,2021年1月份,内蒙古福利彩票发行管理中心将为您送上“辛丑牛”生肖系列即开型福利彩票,并在全国“辛丑牛”2亿元派奖活动的基础上,开展“牛年送金条,红包等你赢”配套营销活动。

一、“辛丑牛”生肖系列即开票票种及玩法介绍:
该票种共分3个面值:5元面值“辛丑牛-牛气冲天”、10元面值“辛丑牛-牛年大吉”、20元面值“辛丑牛-福牛贺岁”。奖金翻倍、足金金条、微信红包你值得拥有!

① “辛丑牛-牛气冲天”



“辛丑牛-牛气冲天”,一款双联彩票。采用金牛、银牛与喜庆的红色搭配,体现出喜气的画面感;一只牛站在元宝上,气冲云霄,与票面名字“牛气冲天”相呼应。这款彩票面值5元,6次中奖机会,最高奖金10万元。

② “辛丑牛-牛年大吉”

“辛丑牛-牛年大吉”,采用卡通的小金牛形象,活泼可爱。“我的号码”用窗户做图案,给人一种喜气将破窗而入的感觉;“中奖号码”用一个金色的倒“福”字,带着“福到”的美好寓意。这款彩票面值10元,10次中奖机会,最高奖金25万元。

③ “辛丑牛-福牛贺岁”

“辛丑牛-福牛贺岁”,两个票面,采用传统的剪纸工艺,金色雨红色的碰撞,配以富贵吉祥的牡丹花,大牛小牛一起把祝福送到,因此为“福牛贺岁”。新票的刮开区才用的是蝙蝠纹样,寓意福气满满。这款彩票面值20元,共有14次中奖机会,最高奖金100万元。



二、“辛丑牛”生肖系列即开票派奖活动:

(一)活动之全国篇

为了庆祝“辛丑牛”系列生肖即开票的全面上市,中国福利彩票发行管理中心于2021年1月18日-2021年3月5日期间,针对10元、20元面值的“辛丑牛”生肖票开展“亿元派奖福运到,有福有彩中国牛”派奖活动。活动期间,全国共派发奖金2亿元!对单张彩票兑取“辛丑牛”生肖票50元、25万元以及100万元奖金的三个奖等进行派奖,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额,实现奖金翻倍!活动之前,还有“辛丑牛”试刮有礼预热活动。2021年1月14日至15日,彩民关注“福彩刮刮乐”微信公众号,并且完成手机号绑定,就可免费参与“辛丑牛”生肖票试刮活动,有机会获得随机现金红包奖励,派完即止。

(二)活动之内蒙古篇

为了提升“辛丑牛”生肖系列即开票的销售热度,更大力度地回馈全区彩民朋友,在全国派奖活动的基础上,内蒙古福利彩票发行管理中心计划于2021年1月8日至2021年2月8日期间,针对5元、10元、20元三个面值的生肖票开展“牛年送金条,红包等你赢”配套营销活动。活动期间,通过“内蒙古福彩”APP或“内蒙古福彩”微信公众号的活动专区,购“辛丑牛”系列生肖票累计金额≥20元,即可参与抽奖活动。每天1根5g足金金条、1个微信红包疯狂派送,每人每日10次参与机会。

子去丑来,鼠归牛到,在牛年到来之际,刮张“辛丑牛”,给新年一个新的希望、一个好的寓意,让您的2021年牛气十足!

“辛丑牛”生肖票票样、奖金设置、游戏规则、营销活动参与方式等详情,可登陆“内蒙古福彩”APP、“内蒙古福彩”微信公众号,或到内蒙古福彩销售站内综合营销宣传服务平台“一体机”上查询。



福彩网址:www.nmlottery.com.cn
咨询电话:0471-5182871
福彩快讯

第三次“封城”

1月5日,一名戴口罩的女子在英国伦敦塔桥上行走。为应对日益严峻的新冠疫情,英国英格兰和苏格兰地区4日宣布从当晚开始实施“禁足”措施。这是自疫情暴发以来英格兰地区第三次大范围“禁足”。据报道,英格兰地区“禁足”期间,除购买生活必需品、从事无法居家完成的工作等少数情况外,民众应尽可能留在家中。官方数据显示,英国迄今有超过7.5万人因感染新冠病毒死亡。

摄影/新华社记者 韩岩



法军空袭马里中部 一婚礼现场至少20人死亡

新华社消息 法国军方1月5日说,3日下午在马里中部莫普提地区发动空袭,打死数十名极端武装分子。当地村民说,遭到空袭的是婚礼现场,至少20人死亡。

邦蒂村村民告诉法新社记者,一架不明身份的直升飞机开火,参加婚礼的村民四散而逃。“大家都在逃命,”艾哈迈杜·加纳说,他

的两个哥哥在空袭中丧生。

一名因害怕报复而不愿公开姓名的村民在当地一家医疗中心告诉美联社记者,婚礼进行过程中,突然来了一群极端武装分子,要求在场的男人和女人分开站。“正当我们照令做时,我听到了飞机声,紧接着空袭就来了。之后我晕了过去,什么都没看到。”

当地一个民间团体的

主管哈马敦·迪科说,据目击者描述,邦蒂村3日两次遭遇空袭,至少20人丧生,超过27人失踪,他自己也失去了两个朋友。

法国军方发言人弗雷德里克·巴尔布里5日证实,3日下午确实在马里中部地区实施空袭,消灭数十名极端分子,但否认婚礼遇袭和法军行动有关。(缪培源)